
Санітарний регламент 
Вимоги до організації освітнього процесу врегульовано Санітарним 

регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом 
Міністерства охорони здоров’я України 25.09. 2020 № 2205, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 10.11.2020 за № 1111/35394 (зі змінами), (далі – 
Санітарний регламент). 

Гігієнічні правила складання розкладу навчальних занять та розподілу 
навчального навантаження протягом тижня, а також допустиму сумарну 
кількість годин (навчальних занять) тижневого навантаження учнів наведено 
в додатках 7, 8 до Санітарного регламенту. 

Відповідно до пункту 8 розділу V Санітарного регламенту при 
використанні технічних засобів навчання (далі – ТЗН) під час проведення 
навчального заняття потрібно чергувати види навчальної діяльності. 

Безперервна тривалість навчальної діяльності з ТЗН упродовж 
навчального заняття повинна бути: 

для учнів 9 класів – 20-25 хвилин; 
 для учнів 10-11класів на 1-й годині занять до 30 хвилин, на 2-й годині занять 
– 20 хвилин.  

При здвоєних навчальних заняттях для учнів 10-11 класів – не більше 
25-30 хвилин на першому навчальному занятті та не більше 15-20 хвилин на 
другому навчальному занятті. 

Після занять із застосуванням ТЗН проводяться вправи з рухової 
активності та вправи гімнастики для очей. Комплекси відповідних вправ 
наведено в додатку 3 до Санітарного регламенту. 
В умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації іншого характеру 
безперервна тривалість навчальних занять при організації дистанційного 
навчання у синхронному форматі не повинна перевищувати для учнів: 

• 9 класів – 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 – по 40 хвилин, або 4 – по 
30 хвилин, або 5 – по 25 хвилин; 

• 10-11 класів – 3 навчальних занять по 45 хвилин або 4 – по 35 хвилин, або 5 – 
по 30 хвилин, або 6 – по 25 хвилин. 

Звертаємо увагу, що відповідно до Закону України «Про освіту» заклади 
освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та 
відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), 
організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що 
провадиться в порядку та межах, визначених законом. 

Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу 
загальної середньої освіти належать до повноважень його керівника. 

 
 


